

# ПРОФЕСІЯ ЖИВОПИСЕЦЬ



## Аналітика за професією:

[opendata.iea.gov.ua/zpto\\_audit\\_2020](https://opendata.iea.gov.ua/zpto_audit_2020)

Декоратор або майстер тату, художник з розпису муралів, кераміст, дизайнер комп'ютерних ігор, іконописець – будь-який із цих напрямів відкритий для фахівця з професією живописця. **А отримати її можна всього за рік у закладі профосвіти!**

Ця професія змінювалась разом із культурою: від трипільської та скіфської до сучасного живопису. 🎨

Зазвичай живописці – наполегливі й творчі особистості, які обожають малювати, мають гарну уяву та не бояться експериментів. Живописці можуть працювати з різними матеріалами, зокрема керамікою, деревом, тканиною і навіть шкірою. Часто майстри цього напрямку займаються

**Живописець** – фахівець, який працює з фарбою, тканиною, твердими або гнучкими поверхнями в різних видах образотворчого мистецтва

**285** вступників обрали професію живописця у **2020 році**

## Термін навчання

- після 11 класу - **1 рік**
- після 9 класу - **3 роки**

Живописець – професія загальнодержавного значення\*

\*Професії загальнодержавного значення є гостродефіцитними або унікальними на ринку праці. В Україні до них належить 25 професій.

художнім оздобленням інтер'єрів та екстер'єрів будинків. Отримати професію живописця можна в закладі профосвіти за три роки у разі вступу після дев'ятого класу або за рік – після одинадцятого класу.

Під час навчання учні дізнаються, як створити творчу роботу, починаючи з ескізу. Далі вони вчать різні види й техніки живопису, працюють з портретом, натюрмортом, пейзажем і навіть іконописом. Як інструмент вони використовують різні види фарб: акварель, гуаш, олійні та темперні.

Як і кожен напрям, професія живописця має свої особливості. Серед них – доступ до цікавої творчої роботи, можливість застосувати свої вміння як у

## Вміє:

- малювати натюрморт і пейзаж на полотні різної структури
- працювати з різними видами фарб (акварель, гуаш, олійні)
- використовувати сучасні шрифти
- виконувати об'ємно-просторову композицію

прикладному, так і цифровому мистецтві. Однак треба бути готовим до високої конкуренції та постійного професійного розвитку, адже сучасна культура динамічно змінюється.

Після випуску з профтеху кваліфікований живописець може працювати у сфері килимарства, кераміки, акварельного та олійного живопису. Також запит на таких робітників є у видавництвах, компаніях із створення інтер'єрів та підприємствах художнього профілю. Можна відкрити власну майстерню. Випускник профтеху далі може продовжити навчання у виші. Зацікавило? Знайдіть, де вчитися, тут: [bit.ly/2W3csT1](https://bit.ly/2W3csT1) (код професії: 7324)

**Реалізуйте творчі амбіції – вступай до профтеху!**